

Medjugorjei üzenetek, 2011.

Drága gyermekek!

Ma Fiamban, Jézusban való közösségre hívlak benneteket. Anyai szívem azt kéri, hogy megértsétek, Isten családja vagytok. A lelki szabad akarat által, melyet a mennyei Atya ajándékozott nektek, arra vagytok hivatva, hogy ti magatok ismerjétek meg az igazságot, a jót és a rosszat. Az ima és a böjt nyissa meg szíveteket és segítsen Fiam által felfedezni a mennyei Atyát. A mennyei Atyára való rátalálás által életetek Isten akaratának teljesítésére és Isten családjának megteremtésére irányul majd, úgy ahogy Fiam szeretné. Ezen az úton nem hagylak el benneteket. Köszönöm nektek!

Medjugorje, 2011. január 2. Mirjana által

Drága gyermekek! Ma is veletek vagyok, nézlek benneteket és megáldalak, és nem veszítem el a reményt, hogy ez a világ jóra fordul, és béke fog uralkodni az emberek szívében. Öröm fog uralkodni a világban, mert megnyíltatok a hívásomra és Isten szeretetére. A Szentlélek megváltoztatja azok sokaságát, akik igent mondtak. Ezért azt szeretném mondani nektek: köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”

Medjugorje, 2011. január 25.

Drága gyermekek! Körém gyűltök, keresitek utatokat, kerestek, keresitek az igazságot, de elfelejtitek a legfontosabbat, elfelejtetek őszintén imádkozni. A szátok számtalan szót mond, de lelketek nem érez semmit. Sötétben tévelyegve magát Istent is csak saját magatokból kiindulva képzelitek el és nem olyanak, amilyen valójában, az Ő szeretetében. Drága gyermekek, az igazi ima a szív mélyéből fakad, szenvedésekből, örömeiből, a bűnbocsánat kéréséből. Ez az igaz Isten megismerésének az útja, és így önmagadé is, hiszen általa teremttettél. Az ima elvezet benneteket vágyam, a veletek való küldetésem beteljesedéshez, Isten családjának egységéhez. Köszönöm nektek.

Medjugorje, 2011. február 2. Mirjana által

A Szűzanya megáldotta a jelenlévőket, köszönetet mondott és a papokért való imára hívott.

Drága Gyermekek! Ébredszik a természet, és a fákon már láthatók az első rügyek, melyek csodaszép virágot és gyümölcsöt hoznak majd. Azt szeretném gyermekeim, hogy ti is dolgozzatok megtéréseken és legyetek azok, akik életükkel tanúságot tesznek, hogy példátok mások számára jel és buzdítás lehessen a megtérésre. Veletek vagyok és Fiamnál, Jézusnál közbenjárok megtérésetekért. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Medjugorje, 2011. február 25.

Drága gyermekek! Édesanyai szívem nagyon szenved, amikor azokra a gyermekeimre nézek, akik állandóan az Isteni elé helyezik az emberit, aggódom gyermekeimért, akik mindannak ellenére, ami körülveszi őket és minden jel ellenére, melyet küldünk nekik, azt gondolják, hogy Fiam nélkül haladhatnak. Nem lehet! Az örök kárhozat felé haladnak. Ezért összegyűjtelek titeket, akik készek vagytok megnyitni előttem szíveteket, akik készek vagytok a szeretet apostolaivá válni, hogy segítsétek nekem, hogy Isten szeretetét megélve példát mutassatok azok számára, akik nem ismerik. Ehhez adjon erőt nektek a böjt és az ima, én pedig megáldalak benneteket édesanyai áldásommal, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Köszönöm nektek.

Medjugorje, 2011. március 2.

Drága gyermekek! Ma különös módon szeretnék a megtérésre hívni benneteket. Kezdődjön máától új élet a szívetekben. Gyermekek, szeretném látni az "igeneteket", és életek legyen Isten akaratának örömteli megélése életek minden pillanatában. Ma különös módon megáldalak benneteket édesanyai áldással, a béke, a szeretet és az egység áldásával szíveimből és Fiam, Jézus szíveiből. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Medjugorje, 2011. március 25.

Drága Gyermekek! Édesanyai szeretetemmél szeretném megnyitni mindnyájatok szívét és az Atyával való személyes egységre szeretnék megtanítani titeket. Ahhoz, hogy ezt elfogadhassátok, meg kell értenetek, hogy fontosak vagytok Istennek és egyenként hív benneteket. Meg kell értenetek, hogy imátok a gyermek beszélgetése Atyjával, és hogy a szeretet út, melyen el kell indulnotok. A szeretet Isten és a felebarát felé vezető út. Ez az a szeretet gyermekeim, melynek nincs határa, ez az a szeretet, mely az igazságból származik és elmegy a végsőkig. Kövessetek engem gyermekeim, hogy mások felismerhessék benneteket az igazságot és a szeretetet és kövessenek titeket. Köszönöm nektek!

A Szűzanya még egyszer hívott a pásztorainkért való imára és azt mondta: „Nekik különös helyük van a szívemben, ők képviselik Fiamat.

Medjugorje, 2011.04.02.

Drága gyermekek! Az Atyaisten küld engem, hogy megmutassam nektek az üdvösség útját, mert Ő, gyermekeim, megmenteni és nem elítélni szeretne benneteket. Ezért édesanyaként magam köré gyűjtelek titeket, mert anyai szeretetemmél segíteni szeretnék nektek, hogy megszabaduljatok a múlt szennyétől és újból és máshogyan kezdjétek el élni. Arra hívlak benneteket, hogy támadjatok fel Fiamban. Bűneitek meggyónása mellett mondjátok ellen mindannak, ami eltávolított benneteket Fiamtól és életeket üressé és sikertelenné tette. Szívből mondjátok "igen-t" az Atyának és induljatok el az üdvösség útján, amelyre a Szentlélek által hív benneteket. Köszönöm nektek. Különösen imádkozom a pásztorokért, hogy Isten segítsen nektek teljes szívvel mellettetek állni.

Medjugorje, 2011. május 2.

Drága Gyermekek! Ma mindnyájatokért imádkozom, akik a megtérés kegyelmét kéritek. Kopogtattok szívem ajtaján, de remény és imádság nélkül, a bűnben, és az Istennel való kiengesztelődés szentsége nélkül. Hagyjátok el a bűnt, és döntsetek, gyermekek, a szentség mellett. Csak így tudok segíteni nektek, meghallgatni imáitokat és közbenjárni értetek a Mindenhatónál. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Medjugorje, 2011. május 25.

Drága gyermekek! Ma Fiammal való egységre hívlak benneteket, nehéz és fájdalmas lépésre. Bűneitek teljes megvallására és meggyónására, a megtisztulásra hívlak titeket. A tisztátalan szív nem tud Fiamban és Fiammal lenni. A tisztátalan szív nem tudja a szeretet és az egység gyümölcseit teremni. A tisztátalan szív nem tud helyes és igazságos dolgokat cselekedni és nem tud Isten szépséges szeretetének példája lenni azok számára, akik körül veszik, és akik még nem ismerték meg őt. Ti, gyermekeim, gyűljetek körém lelkesedéssel, vággyal és

várakozással telve, és én kérem a jó Atyát, hogy megtisztult szívetekbe helyezze a Szentlélek által Fiamat, a hitet. Gyermekeim, hallgassatok rám és gyertek velem.

A Szűzanya távozásakor bal oldalán a sötétséget mutatta, a jobb oldalán pedig a keresztet aranyló fényben.

Medjugorje, 2011. július 2.

Drága gyermekek! Ez az idő legyen számotokra az imádság és a csend ideje. Pihenjen meg testetek és lelketek, hadd legyenek Isten szeretetében. Engedjétek meg gyermekeim, hogy vezesselek benneteket, nyissátok meg szíveteket a Szentlélek előtt, hogy mindaz a jó, ami bennetek van, kivirágozzon és százszoros termést hozzon. Napotokat a szív imájával kezdjétek és fejezzétek be. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

2011. július 25.

Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy a Szentlélek által ujjászülessetek az imában és új néppé váljatok Fiam mellett. Egy néppé, amely tudja, hogy ha elveszíti Istent, önmagát veszíti el. Egy nép, amely tudja, hogy a szenvedések és megpróbáltatások ellenére, Istennel biztonságban van és megmenekül. Arra hívlak benneteket, hogy gyűljetek össze Isten családjában, és erősödjetek meg az Atya erejében. Egyedül nem állíthatjátok meg a rosszat, amely uralni és lerombolni akarja a világot. De Isten akarata szerint, mindannyian együtt Fiam oldalán, mindent megváltoztathattok és meggyógyíthatjátok a világot. Hívlak benneteket, hogy teljes szívetekből imádkozzatok pásztoraitokért, mert őket választotta ki a Fiam. Köszönöm nektek.

Medjugorje, 2011.08.02.

Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy imádkozzatok és böjtöljétek a szándékaimra, mert a sátán szeretné megsemmisíteni tervemet. Itt kezdtem el, ezzel a plébániával és meghívtam az egész világot. Sokan válaszoltak, de óriási azok száma, akik nem akarják meghallani, sem elfogadni hívásomat. Ezért ti, akik IGENT mondtatok, legyetek erősek és elszántak. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Medjugorje, 2011. augusztus 25-én

Drága gyermekek! Teljes szívemből és lelkemből, a Mennyei Atyába vetett hittel és szeretettel ajándékoztam és adom nektek újra Fiamat. Fiam benneteket, a világ népeit megismertetett az egyetlen igaz Istennel és az Ő szeretetével. Elvezetett benneteket az igazság útjára és testvérekké tett titeket. Ezért, gyermekeim, ne tévelyegjétek, ne zárjátok be szíveteket ezen igazság, remény és szeretet előtt. Körülöttetek minden mulandó és összeomlik, csak Isten dicsősége marad meg. Ezért mondjatok ellen mindannak, ami eltávolít benneteket az Úrtól. Csak Őt imádjátok, mert Ő az egyetlen, igaz Isten. Veletek vagyok és mellettetek maradok. Különösen imádkozom a pásztorokért, hogy méltó képviselői legyenek Fiamnak és szeretettel vezessenek benneteket az igazság útján. Köszönöm nektek!

Medjugorje, 2011. szeptember 2.

Drága gyermekek! Arra hívlak benneteket, hogy ez az idő a tanúságtétel ideje legyen számotokra. Ti, akik Isten szeretetében éltek és megtapasztaltatok ajándékait, tegyetek

tanúságot szavaitokkal és életetekkel, hogy ez mások öröme és buzdítására legyen a hitben. Veletek vagyok és szüntelenül közbenjárok mindnyájatokért Istennél, hogy hitetek Isten szeretetében mindig élő és örömteli legyen. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

(Medjugorje, 2011.09.25.)

Drága gyermekek, édesanyai szívem ma is imádságra hív benneteket, személyes kapcsolatra az Atyaistenrel, a Benne való örömteli imára. Az Atyaisten nincs messze tőletek és nem ismeretlen számotokra. Fiamban mutatkozott meg számotokra és életet ajándékozott nektek, aki az én Fiam. Ezért, gyermekeim ne engedjétek a kísértésnek, mely el akar választani benneteket az Atyaistentől. Imádkozzatok! Ne próbálkozzatok Isten nélküli családdal és társadalommal. Imádkozzatok! Imádkozzatok, hogy szíveteket elárassza a jóság, mely Fiamtól származik, aki az igazi jóság. Csak a jósággal teljes szív értheti meg és fogadhatja el az Atyaistent. Továbbra is vezetni foglak benneteket. Különös módon kérek benneteket, hogy ne ítéljétek el pásztoraitokat. Gyermekeim, elfelejtettétek, hogy az Atyaisten hívta meg őket?! Imádkozzatok! Köszönöm nektek.

Medjugorje, 2011. október 2.

Mirjana a következőket mondta: Korábban sohasem mondtam. Nos, tudatában vagytok-e testvéreim, hogy Isten Anyja volt velünk?! Méltók vagyunk-e erre? Mindenki kérdezze meg önmagától. Azért mondom ezt, mert nehéz látnom a Szűzanya fájalmát, hisz mindannyian csodát várunk, de nem akarunk csodát tenni önmagunkban.

Drága gyermekek! Nézek benneteket, és nem látok a szívetekben örömet. Ma szeretném nektek adni a Feltámadott örömét, hogy Ő vezessen és öleljen át benneteket szeretetével és gyöngédségével. Szeretlek titeket és szüntelenül imádkozom a megtérésetekért Fiam, Jézus előtt. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Medjugorje, 2011.10.25.

Drága gyermekek, az Atya nem hagyott magatokra benneteket, mérhetetlen az Ő szeretete; a szeretete, mely hozzátok vezet, hogy segítsek megismerni Őt, és így Fiam által teljes szívvel ATYÁNAK szólíthatjátok, és Isten családjában egy néppé legyetek. De gyermekeim ne felejtsetek el, hogy nem csak önmagatokért vagytok ezen a világon. Itt nem csak miattatok hívlak benneteket. Azok, akik követik Fiamat, úgy gondoljanak a Krisztusban testvéreikre, mint önmagukra, önzést nem ismerve! Ezért azt szeretném, hogy Fiam világossága legyetek, és mindazoknak, akik nem ismerik az Atyát, mindazoknak, akik a bűn, a kétségbeesés, a fájdalom, a magány sötéttségében tévelyegnek, Ti világítsátok meg az utat, és életetekkel mutatassátok meg nekik Isten szeretetét. VELETEK VAGYOK. Ha megnyitjátok szíveteket, vezetni foglak benneteket! Újra a pásztoraitokért való imára hívlak benneteket. Köszönöm nektek.

Medjugorje, 2011. november 2.

Drága gyermekek! Ma reményt és örömet szeretnék adni nektek. Mindaz, ami körülöttetek van, gyermekeim, a földi dolgok felé vezet benneteket, én pedig a kegyelem ideje felé szeretnék vezetni titeket, hogy ebben az időben minél közelebb legyetek Fiamhoz, és Ő vezethessen benneteket szeretete és az örök élet felé, amelyre minden szív vágyik. Ti, gyermekeim, imádkozzatok, és legyen ez a kegyelem ideje lelketeknek. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Medjugorje, 2011. november 25.

Drága gyermekek! Édesanyaként vagyok veletek, hogy szeretetemmel, imámmal és példámmal segítsek nektek, hogy a jövő magjává váljatok, mely nagy fává terebélyesedik és kiterjeszti ágait az egész világra. Ahhoz, hogy a jövő magjává, a szeretet magjává válhassatok, kérjétek az Atyát, hogy bocsássa meg eddigi mulasztásaitokat. Gyermekeim, csak a tiszta szív képes megnyílni, amelyet nem terhel bűn, és csak az őszinte tekintet láthatja az utat, amelyen vezetni szeretnék benneteket. Ha ezt felismeritek, megadatik majd nektek az is, hogy megismerjétek Isten szeretetét. Akkor ti fogjátok tovább ajándékozni másoknak, mint a szeretet magját. Köszönöm nektek!

A Szűzanya megáldott minden jelenlévőt és minden kegytárgyat. Még egyszer hívott bennünket a papokért való imára.

Medjugorje, 2011. december 2.

Drága gyermekek! Ma is a karjaimban hozom nektek Fiamat, Jézust, hogy Ő a békéjét adja nektek. Imádkozzatok gyermekeim, és tegyetek tanúságot arról, hogy minden szívben uralkodhat olyan béke, mely nem az emberektől, hanem Istentől való, és amelyet senki sem semmisíthet meg. Ez az a béke a szívben, amelyet Isten azoknak ad, akiket szeret. Ti a keresztség által mindnyájan különleges módon vagytok meghívva és szeretve, ezért tegyetek tanúságot és imádkozzatok, hogy kinyújtott kezem legyenek ebben a világban, mely Istenre és a békére vágyakozik. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Medjugorje, 2011. december 25.

Az utolsó mindennapos jelenése alkalmával, 1998. szeptember 12-én a Szűzanya azt mondta Jakov Čolonak, hogy ezentúl minden évben egyszer, december 25-én, Karácsonykor fog megjelenni neki. Így történt ez ebben az évben is. A jelenés 15.30-kor kezdődött és 11 percig tartott. Jakov a következő üzenetet adta át:

Drága gyermekek! Ma különleges módon szeretnék vezetni benneteket és átadni Fiamnak. Gyermekeim, nyissátok meg szíveteket és engedjétek meg Jézusnak, hogy megszülessen bennetek, mert gyermekeim, csak így élhetitek meg újjászületéseteket és indulhattok el Jézussal a szívetekben az üdvösség útján. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”

Medjugorje, 2011. december 25. Jakov éves jelenése